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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 586
Aos vinte e seis (26) dias do mss de maio do ano de dois nil e quatorze (2014),

na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xexeu estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessfo ordinaria ndmero quinhentos e oitenta e seis (586), com a presenca dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto os vereadores Thiago Gongalves
de Lima e Maria Cristiane dos Santos.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, aproveitou o espago para
registrar a presen¢a do Procurador do Municipio Dr. Manoel, do Secretino de Esportes,
Sr. Geraldo Jr., e do Enfemeiro Chefe do Hospital Santa Joana, Igor Arruda e do
Contador da Camara, Sr. Clovis OLiveira. Depois pediu a todos para ficarem de pe e em
none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva,
secretalio da cfmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a
leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e n5o
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votapao sendo

aprovada por unanimidade dos presentes.
Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, foi

feito na ocasiao a leitura do requerimento escrito ninero 020/2014 de autoria do
vereador Jos6 Mauricio da Silva, que apresenta voto de aplausos para a Escolinha
Atl6tico Clube Xexeuense pela brilhante conquista do vice-campeao da copa Cupira
2014, colocando o requerimento em discussao e nao havendo vereador inscrito, foi

posto em votapao sendo aprovado por unanimidade dos presentes, nao havendo mais
requeriniento escrito a ser apresentado o Sr. Presidente abriu o espapo para as
proposic6es orais dos Srs. Vereadores na ocasiao o vereador Domingos Leandro,
apresentou dois (02) requerimentos com ninero de ordem 021  e 022/2014, que solicita
do Superintendente do D.E.R. instalacao de lombadas na PE 92 KM 2 nas proximidades
do Engenho lpiranga, ben como a limpeza dos canais laterais da mesma estrada,
colocado os requerimentos em discussao e nao havendo vereador inscrito, foram postos
em vota9ao sendo aprovados por unanimidade dos presentes, facultado o espaco para os
avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos
membros das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares, urn (01) Projeto
de Resolu¢ao com o ndmero de ordem 001/2014, que altera o artigo 15 do Regimento
lntemo desta casa legislativa, nomeado como relator da comissao de legislacao, justica e
redapao o vereador Evandro Herculano, que apresentou o relat6rio com o parecer
favorivel a aprovap5o da resolueao, colocando o parecer da comissao em discussao e
nao havendo vereador inscrito, foi posto em votapao sendo aprovado por 05 (cinco)
votos em prol do parecer, pelos vereadores Domingos Leandro, Edson Cabral, Evandro
Herculano, Jose Jacinto e Jose Mauricio, e 01 (urn) voto contra do vereador Jose
Valdelicio da Silva Filho. Prosseguindo o Sr. Presidente passou a presidencia para o

prineiro secretdrio e ja como o vereador tambem deu o seu voto favordvel a aprovapao
da Resolugao, justificando o qu6rum qualificado de 2/3 (dois ter9os). Retomando ao
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cargo o Sr. Presidente abriu o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos
Srs. Vereadores. Com a palavra o vereador Domingos Leandro, saudou a todos depois

parabenizou o colega vereador Evandro Herculano, pelo seu aniversato, e em tom de
brincadeira disse que apesar do colega nao ter convidado os vereadores para a festa.

Fez uso da palavra o vereador Jose Mauricio, que ap6s cumprimentar a todos,
parabenizou o Clube Escolinha, pela proeza da conquista do 2° lugar no campeonato em
Cupira, falou das dificuldades de manter urn clube amador, parabenizou tambem o
AUAu pela participa¢ao do campeonato, tambem fez comentirios sobre o pedido ja feito
ao secretdrio de obras do municipio para ele oLhar a estrada de Canto Flor e finalizou

parabenizando o vereador Evandro Herculano pelo seu aniversirio.
Depois fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que cumprimentou

autoridades e populares, deu testemunho de uma pessoa que apesar de nao ser
xexeuense mas que presta grande servi¢o a esta comunidade com muito carinho esta

pessoa e lgor de Amida Enfermeiro Chefe do Hospital Santa Joana. parabenizou
tambem o vereador Evandro Herculano, pelo seu aniversalio e pelo born atendimento na
sua autoescola, disse ainda que o presidente desta casa pode contar com o seu apoio,
fmalizou parabenizando o Executivo e esta casa pelos trabalhos prestados a populapao.

Fez tamb6m uso da palavra o vereador, Jose Jacinto, que ap6s cumprimentar a
todos, endossou as palavras do amigo Jos6 Mauricio, e que como ex-atleta parabenizava
a Escolinha Atl6tico Clube Xexeuense por conseguir o 2° (segundo) lugar nun
campeonato com a participapao de 20 (vinte) clubes, parabenizou tambem o clube
AUAu pela participacao neste campeonato, disse tambem que o Sr. Presidente pode
contar com o apoio desse vereador, fmalizou parabenizando o Vcr. Evandro Herculano
pelo seu aniversalio.

Prosseguindo o Sr. Presidente passou a presidencia ao primeiro secretalio para
fazer uso da palavra. Inicialmente cumprimentou a todos, depois agradeceu ao vereador
Edson Cabral, pelos elogios que fez ao Igor Armda no setor da sadde e ao Dr. Manoel,
na parte juridica pelo trabalho executado dos dois, agradeceu aos 05 (cinco) colegas
vereadores pelo apoio e ao vereador Jos6 Valdelicio, por nao ter votado a favor do
projeto mas respeita a sun decisao e que pode contar com ele, parabenizou ao secretalo
Ronaldo Cavalcante, pelo trabalho e dedicapao a esta casa e ao prefeito Eudo pelo
trabalho executado neste municipio com grandes obras, s6 sente nao ter conhecido
antes. Retomando ao cargo e nao havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente


